
Inklusivleistungen:

- Busfahrt mit Luxusbus

- 2 Nächte in einem Mittelklassehotel im Raum

Rimini

- 4 Nächte im Hotel Victoria**** in Torre Santa

Sabina Carovigno •  6 x Frühstücksbuffet und

3-Gang-Abendessen

- Ausflug Lecce und Tenute Al Bano mit Reiseleitung

- Weinprobe inkl. kleinem Imbiss im Tenute Al Bano

- Ausflug Galatina und Gallipoli mit Reiseleitung

- Ausflug Alberobello und Locorotondo mit

Reiseleitung

- Bettensteuern sind vor Ort zu bezahlen!

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Einzelzimmerzuschlag 170 €

Termine & Preise:

25.10.2026 - 31.10.2026

Pauschalpreis pro Person im

Doppelzimmer

748 €

Sonniges Apulien - 7 Tage

Apulien, der Absatz vom Stiefel Italiens, hat einiges zu bieten: 800 km Küste mit

sanft abfallenden Sandstränden, kristallklarem Wasser und weiße Felsklippen.

Historische Städte, malerische Buchten und die schneeweißen Trulli von

Alberobello werden Sie begeistern. Erleben Sie bei dieser Reise das typische

Süditalien mit seinem unverkennbaren Flair.

1. Tag: Anreise in den Raum Rimini

Von Ihrer Einstiegstelle fahren wir über Salzburg,

Villach und Udine ins Hotel in den Raum Rimini.

2. Tag: Weiterfahrt nach Torre Santa Sabina

Nach dem Frühstück fahren wir heute an der

Adriaküste entlang, vorbei an Ancona und Bari nach

Torre Santa Sabina Carovigno zum Hotel Victoria, wo

Sie die Ruhe und Schönheit der apulischen

Küstenlandschaft genießen können.

3. Tag: Ausflug Lecce und die Tenute Al Bano

Als Perle des apulischen Barocks ist Lecce bekannt: Die

markanten Gebäude und die unbestrittene Schönheit

ihrer Kirchen, machen die Stadt zum Florenz des

Südens. Sie besuchen die Piazza Oronzo, die das Herz

der Stadt bildet und sehen die Überreste des römischen

Amphitheaters. Wunderschöne Beispiele des Lecceser

Barock sind die Kirche Santa Croce und der Dom. Weiter

geht es nach Cellino San Marco, wo ein Besuch des

wunderschönen Anwesens des Sängers Al Bano auf

dem Programm steht. Inmitten von Natur und

Tradition, erfahren Sie Interessantes über die

Weinherstellung. Anschließend dürfen Sie sich auf eine

Verkostung erlesener Weine aus dem Weingut „Al

Bano“ freuen, begleitet von regionalen Köstlichkeiten.

4. Tag: Ausflug Galatina und Gallipoli

Heute begeben wir uns auf den Weg in die barocke

Stadt Galatina, die als eines der vielen versteckten

Juwelen Apuliens gilt. Ihre Reiseleitung zeigt Ihnen die

wichtigsten Sehenswürdigkeiten, von Denkmalen,

Residenzen und Paläste, mittelalterliche Burgen,

Kirchen bis hin zu schönen Gärten, Plätzen und

Museen. Ein wahrer Schatz der Antike ist das Ende des

14. Jahrhunderts erbaute Basilika di Santa

d’Alessandria. Weiter führt uns unsere Reise in die

Hafenstadt Gallipoli, die perfekte Mischung für alle die

Kultur, Geschichte aber auch Kulinarik verbinden

möchten. Die Küste auf der Gallipoli liegt, besteht aus

weißen Sanddünen, Klippen und dem glasklarem,

türkisen Meer. Die malerische Altstadt auf einer

Kalkfelsinsel war einst durch antike Stadtmauern und

Türme vor Piraten geschützt.

5. Tag: Ausflug Alberobello und Locorotondo

Der Tag beginnt mit einem Besuch in Alberobello, wo

die berühmten „Trulli“ auf Sie warten. Diese

einzigartigen Rundhäuser aus weißem

Trockenmauerwerk mit ihrem charakteristischen

Kegeldächern prägen das Stadtbild. Sie haben die

Möglichkeit diese auch von innen zu besichtigen.

(Eintritt extra vor Ort) Ein Spaziergang durch die

charmanten Gassen ist ein absolutes Muss!

Anschließend fahren Sie weiter nach Locorotondo,

dessen Silhouette auf einer Anhöhe unverwechselbar

ist. Der Name der Stadt bedeutet „runder Ort“ und

tatsächlich sind die weiß gekalkten Häuser um den

Altstadtkern kreisförmig angeordnet. Von einem

kleinen Park im Süden der Altstadt genießen Sie einen

herrlichen Blick auf das Itria-Tal und das malerische

Städtchen Martina Franca.

6. Tag: Rückreise in den Raum Rimini

Nach einem erlebnisreichen Aufenthalt treten wir

heute schon wieder die Rückreise an und fahren in den

Raum Rimini zur Zwischenübernachtung.

7. Tag: Heimreise

Nach dem Frühstück fahren wir zurück zu Ihrer

Einstiegstelle.
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